

Monika Kubicz
Z-ca Dyrektora Oddziału

Wrocław, dnia 25.07.2014r.

GDDKiA-O/WR-I-4-um-284-75-1436/2014

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
uczestniczących w niniejszym postępowaniu
/wg. rozdzielnika/

Dot: **Autostrada A-4 – poprawa warunków ruchu na placu Punktu Poboru Opłat „Karwiany” – Etap II – oznakowanie pionowe**

=====

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (tj. Dz. U. z 2013r., poz. 907), zwanej dalej ustawą Pzp, oraz pkt 18 Instrukcji dla Wykonawców (IDW), Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły w formie pisemnej, wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Proszę o uzasadnienie wykazania się tak szczegółowo dysponowanym sprzętem oraz opis do czego ma on służyć:

- Wyciskarka Hydrauliczna
- Wibratory z buławami
- Łaty Wibracyjne
- Giętarka
- Prostowarka
- Zgrzewarka
- Spawarka
- Podnośnik samochodowy
- Wciągarka
- Betoniarka przewoźna

Odpowiedź:

Powyższy sprzęt jest niezbędny do wykonania zadania objętego Kontraktem. Opisy do czego mają służyć wynikają ze Specyfikacji technicznej.

Zamawiający działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. informuje o następujących zmianach treści SIWZ:

Zmiana dotyczy treści Tomu I cz.1 SIWZ a) potencjał techniczny poz. 6 w tabeli „Wymagana minimalna ilość sprzętu”:

Zamawiający zmienia opis pozycji nr 6.

Jest:

6. Wyciskarka hydrauliczna

Zmienia się na:

6. Wciskarka hydrauliczna

Pytanie 2:

Dot. rury osłonowej dla kanalizacji deszczowej. W poz. 10 przedmiaru robót podana jest średnica rury osłonowej – 100 mm, natomiast w Specyfikacji Technicznej podana jest średnica 600mm. Prosimy o korektę tej rozbieżności.

Odpowiedź:

Zamawiający działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. informuje o następujących zmianach treści SIWZ:

Zmiana dotyczy poz. 10 w kosztorysie ofertowym.

Jest: - montaż rury osłonowej średnicy 100 mm (kanalizacja deszczowa),

Zmienia się na: - montaż rury osłonowej średnicy 600 mm (kanalizacja deszczowa),

Pytanie 3:

Prosimy o informację jaką folię należy zastosować do znaków typu A,B,C,D i T (II, III generacji)? Czy znaki typu A,B,C,D i T mają mieć dodatkową powłokę antyroszeniową?

Odpowiedź:

Do znaków kategorii A, B, D, D, i T należy zastosować folię odblaskową typu III antyroszeniową.

W związku z modyfikacją oraz zgodnie z art. 38 ust.6 ustawy Prawa Zamówień Publicznych, Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień 30.07.2014r. godz. 10:30 oraz otwarcia ofert na dzień 30.07.2014r godz. 11.00 sala nr 35.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.


Z-ca Dyrektora Oddziału

mgr inż. Monika Kubicz